

Склад

Екстракт клубнів цикламена, паста хлорофілокаротинова, ефірна олія евкалипта, ефірна олія м'яти, ефірна олія чайного дерева, ефірна олія імбиру, ефірна олія терпентинова, Д-пантенол, ментол, вітамін Е, срібна вода, вазелін медичний, гліцин дистильований, кислота борна, моностеарат гліцерину, метилларабен, пропілпарабен.

Властивості

Екстракт цикламена (*Cyclamen parviflorum Subalpinum*) містить біологічно активну речовину групи сапонінів, яка при контакті зі слизовою оболонкою чинить подразнювальну дію та рефлекторно посилює секрецію, що сприяє дренажу (вимиванню патологічних виділень) з приносних пазух. Відмічена місцева протинабрякова дія за рахунок значної дегідратації слизової оболонки після застосування засобу.

Олія чайного дерева має виражену антисептичну, протигрибкову та бактерицидну дію.

До основних властивостей ефірної олії імбиру відносять її здатність чинити протизапальну та антисептичну дію. Ефірна олія евкалипта має потужну антисептичну дію, застосовується при лихоманках та респіраторних інфекціях. Ефірна олія м'яти має антимікробні властивості, чинить протизапальну та капіляррозміцнювальну дію.

Хлорофіло-каротинова паста, багата на фітонциди, має потужні протимікробні та противірусні властивості. Д-пантенол є провітаміном В5, що необхідний для формування та регенерації слизових оболонок, чинить виражену протизапальну, зволожувальну та заспокійливу дію.

Вітамін Е покращує трофіку слизових оболонок, пом'якшує їх, запобігає запальним процесам.

Показання

- гострі респіраторні інфекції;
- риніти;
- риносинусити.

Протипоказання

- діти до 3-х років;
- підвищена чутливість до компонентів засобу;
- гострі алергічні реакції.

Спосіб застосування та дози

Для місцевого застосування.

Невелику кількість крем-бальзаму наносити на слизову оболонку носа 2 рази, при необхідності можна збільшити до 3-4 разів на добу. Помірним стисканням крил носа розтерти крем-бальзам по слизовій оболонці.

Звичайний курс застосування 7-10 днів. Як профілактичний засіб у період сезонного зростання гострих респіраторних захворювань застосовувати 2 рази на добу до 3 тижнів.

Дія засобу може викликати відчуття незначного печіння в носоглотці. Не містить барвників та ароматизаторів.

Для дітей від 3-х років та дорослих.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не нижче 5 °С та не вище 25 °С в недоступному для дітей місці. Після відкриття можна використовувати до завершення строку придатності.

Упаковка

По 10 г крема в тубе, по 1 тубе в упаковці.

Виробник

ТОВ «Дельта Медікел».

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Україна, 08132, Київська обл., м. Вишневе, вул. Чорновола 43.